
Фізика – складний предмет, чому 

ви обрали саме її? 

  Тому що вона цікава. Її вивчення дає 

поняття про те, як саме влаштований наш 

світ, пояснює різноманітні явища природи 

тощо. У школі, де я навчалася, кожен урок 

супроводжувався експериментами, дослі-

дженнями. Це жива наука, тому й захопи-

ла. 

Чи були у Вас складнощі під час 

вивчення фізики в школі? 

  Ні. Я любила математику, тому про-

блем із фізикою не мала. Бо кращий спо-

сіб навчання – через розуміння. 

 

Чи були ще якісь предмети, які Вас 

захоплювали? 

  Складно дати однозначну відповідь. 

Мені подобались уроки літератури, мате-

матики, історії. 

Ви переможець конкурсу «Учитель 

року». Що Ви відчули, коли про це ді- 

зналися? 

  Кому пощастило пережити і радість 

перемог, і гіркоту невдачі, мене зрозуміє. 

Кожен етап конкурсу був по-своєму ціка-

вим, творчим і залишив незабутні яскраві 

враження. 

На Вашу думку, що Вам допомогло 

стати переможницею? 

Підтримка колег, родини та учнів. Ін-

коли вони були впевнені в мені більше, 

ніж я сама. Я це відчувала, і мене це нади-

хало. 

Я вважаю, не останню роль віді- 

грали Ваші знання з ІТ.  



Подія 

Чи вірите ви в диво? Я вірю, 

адже як ще можна назвати вистав-

ку чудових новорічних інсталяцій 

у нашій школі? Кожна робота, ви-

конана талановитими учнями і їх-

німи батьками, - неповторна та 

оригінальна. Кожну з них хочеться 

побачити знову і знову! Автори 

своїми незвичайними творами пе-

реносять нас у свій казковий світ, 

де панує особлива атмосфера. Вог-

ники гірлянд і білий пухнастий 

сніг створюють затишок... Усміхне-

ні герої інсталяцій, наприклад, сні-

говик,  який привітно махає рукою, 

або дітвора, яка катається на санча-

тах, змушують усміхнутися їм у 

відповідь і подумати про щось теп-

ле та рідне. Особливу атмосферу 

створюють інсталяції нічного міс-

та, які переносять нас туди - у но-

ворічну ніч... Завершують образ 

новорічної казки сніжинки, які кра-

суються на вікнах. Виставка нікого 

не залишила байдужим. Своїми 

враженнями з нами поділилися уч-

ні нашої школи. "Усі класи вигото-

вили новорічні вироби з картону, 

дерева, паперу.  

У всіх вийшло дуже красиво! Мені дуже сподобалося!"- поділився Дмитро Де-

мент, учень 6-А класу. "Найбільше мені сподобалася інсталяція 5-Б класу. Діти зроби-

ли все красиво, охайно. Змайстрували великий камін, прикрашений дощиком, зверху 

милі новорічні дрібнички. Ця інсталяція створює відчуття домашнього затишку. Але й 

в інших класів красиві роботи, тому що всі старалися!"- розповіла учениця 6-А класу 

Петриченко Катерина. А ось як вплинула виставка новорічних інсталяцій на ученицю 

9-А класу Панфілову Анну: "У кожній інсталяції відчувається зимовий, а разом із ним 

і новорічний настрій. Гра у сніжки, припорошені снігом будинки й галявини, яскрава 

новорічна гірлянда - усе це настільки красиво, що захоплює дух!" 



В останній навчальний день 2018 року в     

шкільному актовому залі зібралися старшо- 

класники, щоб занурити нас в атмосферу зу-

стрічі Нового року в різних країнах світу. 

 9-Г переніс глядачів в елегантну та ви-

шукану Францію, де нам вдалося почути чудо-

ву гру на саксофоні, побачити справжню пан-

томіму, а також дізнатися більше традицій   

мешканців цієї країни. 

Запальний танець 10-А, який представляв Китай, змусив аплодувати кожного гля-

дача без винятку. 

Найзагадковішим виступом можна вважати виступ 9-В класу. Команда предста-

вила нам незвичайну країну "Новий рік ", показала конкурс снігурок і сучасний та-

нець. 

Не менш цікавим був і виступ 10-Б, який представив нам прекрасний Ізраїль і  

розповів про найцікавіші традиції єврейського народу. 

10-В представив сонячну Італію та вразив знанням італійської мови. Спогади про 

виступ викликають посмішку й тільки позитивні емоції. 

Спекотна Бразилія, традиції якої нам показала команда 9-Б, розтопила серця гля-

дачів і суддів у цей зимовий вечір. Виступ був упевненим, насиченим яскравою хорео-

графією, вокалом та сценічною майстерністю. 

Виступ 11-А можна вважати найвеселішим, іскрометні жарти не залишили суму-

вати нікого! 

Ще один виступ, який змусив усіх посміхнутися, - це виступ 9-А, який розповів 

про традиції Швеції. 

Зрозуміло, що в суддів виникли певні труднощі виборі переможця, адже кожен 

клас зміг виступити креативно та своєрідно. Але все ж кращими назвали команду 9-Б, 

друге місце посів 9-Г, третє - 9-В. Решта учасників конкурсу отримали грамоти. 

Після Зимового балу актовий зал перетворився на справжній танцмайданчик, на 

якому зібралися учні, щоб потанцювати під сучасні хіти. 

Репортаж: 



Пам’ятаєте популярну гру “Що?Де?Коли?”? Так ось, продовжу-

ючи ці добрі традиції, любителі інтелектуальної гри нашого мі-

ста заснували новий формат змагань під назвою “Харківська 

шкільна дебатна ліга”. У них 18 грудня 

взяли  участь юні ерудити Харкова. Уче-

ниця нашої школи Вікторія Боєва з 11-А 

класу несподівано для всіх, а насамперед 

для себе, виборола перемогу! Її сенсацій-

ний виступ запам’ятався і учасникам, і 

глядачам, і, безумовно, нам, усім уболі-

вальникам 53 школи! Бажаємо Вікторії 

подальших успіхів та наснаги! 

27.12.2018 року відбулася Новорічна ялинка у Па-

лаці Спорту для учнів 1-4-х класів від Харківського місь-

кого голови Геннадія Адоль-

фовича Кернеса. Дивовижна 

вистава “Джин Усемогутній” 

та новорічні розмальовки по-

дарували незабутні враження 

та святковий настрій для молодших школярів! 

Подія 

День Святого Миколая ми відзначили благодійним концертом 

для дітей з інвалідністю, у якому взяли участь кращі артисти школи. 

Із теплими, душевними словами  звернулася до артистів та глядачів 

головна чарівниця школи, наша дирек-

торка Яна Вікторівна Білаш, яка щоден-

но піклується про всіх нас і творить ди-

ва! Подарунки для дітей виготовила 

своїми руками мати учня 9-Г класу Тка-

ченка Данила, Наталія. Її казкові ялинки дуже сподоба-

лися і дітям, і дорослим. 


